V1

V2

V3

V4

V5

ESC 1:50 . ESC 1:50 . ESC 1:50 . ESC 1:50 . ESC 1:50 )
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
2N5@8.0 C=944 (1c) ESC 1:25 2N7 28.0 C=184 (1c) ESC 1:25 2N9 8.0 C=449 (1c) ESC 1:25 2N10 28.0 C=351 (1c) ESC 1:25 2N12 8.0 C=255 (1c) ESC 1:25
16 916 116 16| 156 116 16] 421 116 16| 219 |24
80 “'\/\T r A [ I A80 ) I A e I A 80 | r A 80 FT9
N~ o N~ o N~ o N~ o N~ o
L _ | ” I | | " I | | " I K I | | " I
P1 l\/i P2 V20 LA P3 12 vig LA V20 12 P4 LA P5 12 P8 LA V21 P9 12 V20 LA V21 12
2| L 162 L 2l 12, 12| L 2254 L 12,
| [12 403 | 12 482.9 | 12 : 12 x 30 : | [12 403 | [12 130 297 130 : 12 x 30 :
o 12 x 30 o 12 x 30 o ] 138 | o 12 x 30 o 7 12 x 30 7 ] 201.4 ]
L 403 L L 482.9 L 10 N1 ¢/15 L 403 L L 297 L 14 N1 ¢/15
’ 27 N1 ¢/15 o 33 N1 c/15 ’ 24 24 ’ 27 N1 ¢/15 ’ 24 ’ 20 N1 ¢/15 ’ 24 24
1N3 26.3 C=103 1 N3 26.3 C=103 6 101 199 10 6 6 6 101 219 10 6
520 2= 60 N1 85.0 C=72 2N608.0 C=172 (10) 10 N1 50 =72 101 421 10 27 N1 ¢5.0 C=72 20 N1 85.0 C=72 2NT108.0 C=235 (10) 14 N1 ¢5.0 C=72
51 51 9.0 &= 0.0 &= 2N8 8.0 C=437 (1) oo = 2N1028.0 C=351 (1c) oo = oo ==
101 916 110
2N4 8.0 C=932 (1c)
ESC 1:50 ) ESC 1:50 . ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 ) ESC 1:50 ) ESC 1:50 .
SECAO A-A SECAO A-A Rtovee SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A
(1c) 2N14 28.0 C=365 ESC 1:25 2N16 8.0 C=379 (1c) ESC 1:25 2N18 8.0 C=948 (1c) - 2N20 8.0 C=227 ESC 1:25 2N2288.0 C=177 (1c) ESC 1:25 2N23 8.0 C=290 (1c) ESC 1:25
351 16 16 351 16 34 916 16 191 |24 24| 155
rA 80 o 80 rA o 80 T\/\T T\/\T rA i rA g = 80 rA o A g —
N~ o N~ o N~ o N~ o N~ o N~ o
4‘ 1) ‘ ‘ 1) < ‘ 1) “ I52) I52) I
L L L L L
P12 A V21 P13 12 L V20 s L V22 12 V15 14 V17 P15 V20 LA P16 12 L Ve DA V17 12 via LA P17 12 P17 A V17 P18 12
|30] 315 | 12 12 x 30 L 130.8 30 9362 30 465 30 12 x 30 I 130.9 130] |30] 236.2 |30]
12 x 30 4L 333 4L 7 12 x 40 7 12 x 40 7 7 12 x 40 7 7 4L 173.1 12 x 30 12 x 30
| 315 ] 23 N1 c/15 12 N1 ¢/15 I 130.9 I I 236.2 I
! 5T N1 GE ! 24 24 I 130.8 L] 236.2 L] 465 I 24 NI iE 24 ! TS NT S5 ! 24
351 T 7N2c21 7T 12 N2 c/21 T 23 N2 c/21 ’ 34 191
N3 6.3 C=103 5 101 110 5 101 110 6 5 5
278 21 N1@5.0 C=72 2N1508.0 C=367 (10) 23 N1 5.0 C=72 916 2N19 8.0 C=207 12 N1 85.0 C=72 101 195 9N1 5.0 C=72 16 N1 5.0 C=72
= 85.0 C= 85.0 C= 101 2 N17 080 =924 (16] 6 0o.8 L= 2N2108.0 C=163 (1c) o085 &= 2N23 8.0 C=290 (1c) oob &=
351 10 ' 42 N2 5.0 C=92 Relacao do aco
2N1388.0 C=359 (1c) VA V2 va
V4 V5 V6
V12 V13 V14 V15 v ve. ve.
ESC 1:50 SECAO A-A ESC 1:50 ESC 1:50 SEGAO A ESC 1:50 Vi3 via Vis
ESC 1:25 A A _ V16 V17 V18
2N25 28.0 C=395 (1c) 2N29 ¢8.0 C=443 2N3128.0 C=349 (1c) ESC 1:25 2N34 ¢8.0 C=1125 (1c) 2N358.0 C=153 (1c) SECAO A-A V19 V20 V21
421 24 16| 321 16 16 1111 33 ESC 1:25 V22 V23 V24
A 1N27 8.0 C=219 (2c) 133
80 r - ) A 50 — ACO | N | DIAM | QUANT | UNIT | C.TOTAL
N = l M7.1 SECAO A-A — 80 -A — — (mm)O (Barras)03 (cm) (crr(1))616
\ ESC 1:25 ‘ v I 1 5. 7 72 5
i L ___ - R I 2 5.0 42 92 3864
L V18 20058 L V24 12 P20 LA VA0 12 L\i CA50 3 6.3 10| 103 1030
1 12 x 30 g 80 -A TH = La L P10 L Pa P1 12 g 28 § gii 122;
] 3752 ] ha— 3 }p2 315 } 6 80 2| 172 344
! 56 N26 o/15 ! ” 12 x 30 | 432 |30] 410 |30] 305 |30] 0 60 ol 1es o
24 ] | 303 | on 12 x 30 12 x 30 12x 30 8 8.0 ol 437 874
101 395 . P20 A P21 V18 12 21 N1 c/15 420 L] 410 L 305 ] mm ° 80 2| a9 898
2N24 8.0 C=403 (1c) 06 N26 38,0 C=72 L30 L 321 L3O L 46 L 1N3 26.3 C=103 1N3 6.3 C=103 6 28 N1 ¢/15 28 N1 ¢/15 21 N1 ¢c/15 10 8.0 4 351 1404
71 7 7 7 7 5 21 N1 ¢5.0 C=72 1N3 6.3 C=103 6 11 8.0 2 235 470
12 x 30 12 x 30 =51 a1 X 7 N1 050 CeT2 12 8.0 2| 255 510
| 321 | | 46| 24 101 321 10 51 2.9 &= 13| 80 2| 359 718
6 2N32 8.0 C=887 (1c) 5 2N33 8.0 C=342 (1) 15180 2 s 734
421 10 26 N1 @5.0 C=72 ol 16| 80 2| 379 758
2N28 8.0 C=429 (1c) 208 &= 17| 80 2| 924 1848
18 8.0 AR 1896
V16 V17 V18 V19 2| 8o 2| or| e
ESC 1:50 ) ESC 1:50 ) ESC 1:50 3 ESC 1:50 21 8.0 2| 163 326
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A 22 8.0 2 177 354
2N37 28.0 C=364 (1c) ESC 1:25 2N37 8.0 C=364 (1c) ESC 1:25 2N318.0 C=349 (1c) ESC 1:25 2N34 8.0 C=1125 (1c) 2N35¢8.0 C=153 (1c) SECAO A-A 23 8.0 41 2% 1160
16| 336 16 16| 336 16 16| 321 16 16| 111 ESC 1:25 241 80 o 806
33 - 25 8.0 2| 395 790
26 8.0 26 72 1872
80 rA = 80 rA = 80 rA E= 27 8.0 1 219 219
S 3 A — 3 A — = 80 FA - 28 8.0 2| 429 858
| | “ J ~ = 29 8.0 2| 443 886
30 8.0 4| 337 1348
P17 LA Ve P14 12 V11 LA Ve V8 12 V13 LA V12 P18 12 | 31 8.0 4| 349 1396
| 342 | P15 LV\J P11 L\pi P5 V2 P2 112 32| 80 4| 887 3548
| 12 318 | 12 1 12 x 30 T | 315 | [12 33| 80 4 342 1368
12 x 30 L 318 L 12 x 30 |12 130 410 130 305 130 | 34 8.0 4| 1125 4500
| 318 | 1 52 N1 o/15 1 | 303 | o T 12 x 30 T 12 x 30 4“ 35| 80 4| 153 612
7 22 N1 o/i5 “ 24 ¢ 24 7 21 N1 o/i5 7 24 L ] 410 L 305 L v 36| 80 4 352 1408
0. 336 o 6 101 336 10 6 1N3 263 C=103 1N3 26.3 C=103 6 4 T 28N1c/15 T 21N1c/15 4 22 28 ; SS;‘ 1222
= 2 N36 8.0 C=352 1 = ————— —— =
3 NGB 98,0 G352 (15) 22 N1 5.0 C=72 (1c) 22 N1 5.0 C=72 - - 21 N1 5.0 C=72 0 879 . 20 - zg 28 g 1?;3 zggg
101 321 110 2N32 8.0 C=887 (1c) 5 2N33 8.0 C=342 (1c) oob &= Y 80 ol 178 350
2N30 28.0 C=337 (1c) 42 8.0 2| 202 584
43 8.0 2| 304 608
V20 V21 V22 V23 pod I 2 - e
SECAO A-A SECAO A-A SECAO A-A 7| 80 2| e3s 1270
2N40 8.0 C=1133 (1c) (1c) 2N41@8.0 C=175 SECAO A-A 2 N43 28.0 C=304 ESC 1:25 2N45 8.0 C=360 (1c) ESC 1:25 2N47 8.0 C=635 (1c) ESC 1:25 48 8.0 2| 1066 2132
24| 1111 3 153 24 ESC 1:25 16 276 116 16 346 16| 621 49 8.0 2| 1078 2156
A g = 80 - A = A 80 T\H - Resumo do ago
2 ] AW W i s I 3 I 3 I ACO | DIAM | C.TOTAL | PESO+10%
‘ V | o I | | (mm) | (m) (ka)
L L L CA50 6.3 10.3 2.8
L ~ — l\pl — ~ l\pl - ~ - y " L V6 Asgo V5 L V4 12 P16 A V7 P13 12 P9 A L\/Q P7 P3 12 80 5361 9397
LH 2l ’ 12x 30 ’ | 12 310 130 | NE 286 130 | 269 130 | LA L 20, o8 924
I 340 | [12 258 | [12 286 130 299 I | 258 | o 12 x 30 o o 12 x 30 T 12 x 30 o (ko)
’ 12 x 30 o 12 x 30 o 12 x 30 Y 12 x 30 ’ 18 N1¢/15 o4 I 310 | o4 | 286 L] 269 I o4
| 328 || 258 A 286 | | 287 | m 24 276 ’ 21N1¢c/15 ’ ’ 20 N1 ¢c/15 7 18 N1 ¢c/15 ’ CA50 2354
’ 22 N1c/15 o 18 N1 ¢/15 o 20 N1 ¢/15 T 20 N1 ¢/15 ’ 101 110 _ _ CA60 924
2 N42 28.0 C=292 6 ) 1N3 06.3 C=103 6 ) 1N3 06.3 C=103 6 )
o 015 206 o 6 18 N1 5.0 C=72 —_— 21N105.0 C=72 51 38 N1 5.0 C=72 Volume de concreto (C-25) = 464
2N38 28.0 C=923 (1) szL 2N39 28.0 C=314 (1c) 80 N1 5.0 C=72 101 346 101 621 Area de forma = 92.4 m?
2N44 08.0 C=354  (1c) 2N46 08.0 C=629 (1c) *VER NOTAS E DETALHES NA PRANCHA 10/10

V24

ESC 1:50 _ PROJETO DE ESTRUTURA EM CONCRETO ARMADO
SECAO A-A
2N49 8.0 C=1078 (1c) ESC 1:25
16 1050 16 : . :
Or camento, Consultoria e Projetos em Engenharia
80 WFA T\/\T - Tr avessa Sizenando Porto, S/N — Centro
N/ 2 Nossa Senhora das Dores—SE
\ J > { CNPJ: 21.161.319/0001-79
P21 J\/¢P22 LA vi2 I P19 V8 12 CREAZ T1545-2
L DZ 362.7 L DZ 3177 L3OL 322 L D‘ :D' E-mail: ocpeprojetos@gmail.com
o 12 x 30 i 12 x 30 A 12 x 30 ! FONE : (79) 99952.5315/99947.5134
4L 362.7 7 4L 317.7 4L 4L 310 4L 24 :\RQIVI\O : LOCAL : B
25 N1 ¢c/15 22 N1¢c/15 21 N1¢/15 EST_CRAS_AREIABRANCA_RO RUA C, LOTEAMENTO MARIA LUCIA, CENTRO,
6 NOSSA SENHORA DAS DORES -SERGIPE
10] 1050 110 _ - -
. = ENG. RESPONSAVEL : ‘TAR :
3 NAB 980 C=1066 (15 68 N1 25.0 C=72 ENG. RESPONSAVEL PROPRIFT\PIO 3 o
ALBERVAN JOSE SOUZA SANTANA PREFEITURA MUNICIPAL DE NOSSA SENHORA
RN 270893330-2 DAS DORES - CNPJ: 13.094.446/0001-74
DESENHO : REVISKO : DATA :
ALBERVAN JOSE SOUZA SANTANA 00 SETEMBRO,/2018
PROJETO : ESCALA : FOLHA :
FORMA E ARMACAO 11
VIGAS PAVIMENTO BALDRAME
FORMATO A1 841x594




	Sheets and Views
	Model


